Risposta ad un gradino diforza (condizioni iniziali nulle, caso sottosmorzato)
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Risposta allimpulso unitario (caso sottosmorzato)
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Risposta all'impulso
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Metodo A: Integrale di conwluzione (calcolato numericamente)




t
x7(1) = J F(r)-h(t — 1) dTt
0

Metodo B: Integrale di convoluzione (calcolato analiticamente con il solutore simbolico)
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Metodo C: Somma della soluzione omogenea con la soluzione particolare
A= 04 =-0.025
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XomolD = e g'w.t-(A-cos(ws-t) + B-sin(ws~t))

B:=- =-0.011

xpart(t) =0y

xc(t) = xomo(t) + xpart(t)

Metodo D: Integrazione humerica dell'equazione di moto con il metodo di Runge-Kutta
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